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Klejnoty

Firma Zabawki-Z-Klejnotéw poprosita Cie o wykonanie nastepujgcego zadania.

Otrzymate$ spojny acykliczny graf, tzn. zbiér wierzchotkéw potaczonych krawedziami w taki
sposob, ze z kazdego wierzchotka mozna doj$¢ do wszystkich pozostatych przechodzac krawe-
dziami, oraz nie zawierajacy petli.

Firma Zabawki-Z-Klejnotéw zamierza produkowa¢ modele takich graféow. Wierzchotki bedg
zrobione z klejnotéw, a krawedzie ze ztotego drutu. Wymagane jest aby sagsiednie wierzchotki
byty zrobione z klejnotéw réznego rodzaju. Dla kazdej liczby calkowitej p istnieje dokladnie
jeden rodzaj klejnotéw w cenie p.

Twoim zadaniem jest napisanie programu wyznaczajacego minimalng catkowitg cene klejnotéw
potrzebng do zrobienia takiego modelu. Moéglby to zrobi¢ Bajtazar, ale jest teraz w delegacji.

Wejscie. Pierwszy wiersz pliku wejsciowego GEMS.IN zawiera jedng liczbe catkowitag N (1 <
N < 10 000), jest to liczba wierzchotkow. Wierzchotki ponumerowane sg od 1 do N. Kolejne
N — 1 wierszy w pliku opisuje krawedzie, jedng w wierszu. Kazdy z tych wierszy zawiera pare
liczb catkowitych A i B oddzielonych odstepem (1 < A, B < N, A # B). Taka para reprezentuje
krawedz taczaca wierzchotki A i B.

Wyjscie. Pierwszy i jedyny wiersz pliku wynikowego GEMS.QUT musi zawiera¢ jedng liczbe
catkowita: minimalny catkowity koszt klejnotéw potrzebnych do zrobienia modelu.
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